

暑期出游

我市旅游景区再添新玩法

“目的达到了,主要是儿子玩得太开心了。”7月26日,正在巴山大峡谷游玩的达城市民刘先生在朋友圈更新了一组“带神兽玩两天”的照片。九宫格图片里可以看到他和刚满6岁的儿子在巴山大峡谷一处游乐场玩得很嗨,除了常见的摩天轮、卡丁车,还有滑梯、多人秋千等新鲜玩意儿。



这个亲子乐园有点酷

暑期到了,才出“笼”的小神兽,又回家当起了齐天大圣,精力无穷。“这几天太热了,几家人约好到巴山大峡谷避暑游玩,也陪娃儿好生耍一下。”刘先生告诉记者,他们在巴山大峡谷桑树坪订了民宿,主要是因为这里有一个巴部落亲子乐园,里面的游玩项目很炫酷,方便陪小朋友一起嗨。

巴部落亲子乐园是围绕巴文化元素打造的亲子乐园,乐园里主要有摩天轮、溜索、丛林卡丁车、小火车等。记者从巴山大峡谷景区了解到,为了丰富游客的体验,该乐园近期新增了龙头滑梯、充气支架水池、多人秋千、太空自行车、旋转秋千等游玩项目,既能够让家长带着孩子游乐增进感情,还可以更好地体验巴文化。

景区工作人员介绍,多人秋千是最受欢迎的项目之一。不同于普通秋千,这个可算是秋千里的“巨无霸”了,长9米,高9米,核载人数可达36人,乘坐多人的设计,极大地调动了参与者的运动潜能,提升参与者不畏困难、勇往直前的信念。“要想玩好多人秋千,必须有互相协作的团队精神才可以。”该

工作人员说出了多人秋千的玩法诀窍。

炎炎夏日肯定少不了玩水这个环节。乐园里的龙头滑梯也是异常醒目,霸气外露。人从高空往下滑,在自由落体的感觉中,体验一段云中独有的水中滑行,畅快淋漓。

亲子乐园地处巴山大峡谷的半山处,在这里骑行太空自行车还可感受悬挂在天边的刺激感,而乘坐旋转秋千则让人有尽享触碰云端的感觉,简直是快乐翻倍,炫酷无比。

八台山避暑有惊喜

八台山植被丰富,森林覆盖面积广,夏季平均气温22℃。相较于“在家吹空调,出门被烤焦,冷热交替更是让人吃不消”的城市苦夏,这里俨然就是休闲避暑的仙侠之地。

不单只是凉快,记者从八台山景区获悉,2020年8月1日,八台山首届超音速电音啤酒节将盛大开幕,全国百大DJ、知名摇滚歌手现场助阵。届时,音乐狂欢、篝火晚会将为隽秀的八台山披上狂野的外衣,游客的热情也将点燃八台星空。激情澎湃的篝火盛宴、免费畅饮的啤酒狂欢,在这里,每个人将彻底放飞自我。 □本报记者 张春华



潮流风向标

时尚·旅游

旅游~汽车
美食~娱乐

周刊

11

2020年7月31日

星期五

13982899765

主编:戚劲松
责编:张春华

太阳镜里的时尚奥妙

三伏天的达州不仅温度飙升,阳光也很刺眼,这时出门的标配既要有太阳帽或太阳伞,还要有一副适合自己的太阳镜。太阳镜提亮肤色、修饰脸型的效果自然不用说,更重要的是能防晒,还能打造整体时尚造型。那么今年太阳镜流行哪些款式,如何选择,甚至有潮爸潮妈很关心儿童能否佩戴太阳镜,如果能,怎么选择?

优质太阳镜保护眼睛

带着市民们的疑惑,记者采访了达州知名品牌眼镜店的负责人王先生,他称夏天紫外线强,会损伤角膜和视网膜,选择优质的太阳镜能滤去97%的入眼光线以避免伤害。其中浅色太阳镜算是遮阳镜的时尚变种,虽然对阳光的阻挡作用要小于遮阳镜,但是其根本目的是起装饰作用,丰富的色彩和新潮的款式深受时尚一族的青睐;而特殊太阳镜则是普通遮阳镜的强化版,它的各项指标都比普通太阳镜高,具有更强的遮挡强光的功能,常用于海滩、滑雪、爬山及高尔夫等太阳光较强烈而又需要拥有良好视野的户外运动。

今年太阳镜流行趋势

说起2020年太阳镜流行趋势,王先生为市民们推荐:一是复古风。虽然复古款式太阳镜已经流行两年了,但今年仍然是销售主流。二是蛤蟆镜。蛤蟆镜也称飞行员眼镜,框架纤细,带有水滴状的眼镜,最具代表的就是雷朋的3025,受到一些时尚女性的追捧。三是大框眼镜。大框眼镜一般用料厚重,色彩多样化,款式也比较夸张,戴上可

以遮住大部分脸,超炫,超酷,是少男少女购镜首选。在选择镜片颜色及膜层方面,今年比较流行各种炫彩膜及镜面膜,颜色主要以冰蓝、水银、紫金、樱花粉为主,还有一部分消费者偏爱渐变色太阳镜。

不建议孩子佩戴太阳镜

“夏天是个适合‘秀’的季节,很多潮爸

潮妈不仅把自己打扮得时尚入流,孩子也时尚炫酷,服饰太阳帽还好,但太阳镜我就不推荐了。”王先生告诫潮爸潮妈们,六岁以下的孩子,视觉功能还没有发育到正常水平,若长时间戴太阳镜,会影响孩子的视觉发育,甚至还可能导致弱视。

□本报记者 杨秀琴



了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统